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1504 Sofi a, Bulgaria 
E-mail: lili_ch@abv.bg Проф. Пламен Митев също се включи в семинара, представяйки своя текст 

на тема: „Българските будители от епохата на възраждането“. За участници-
те във форума бяха предвидени и посещения до Националния исторически 
музей, Археологическия музей и Градската художествена галерия. Ежегодно 
в рамките на семинара се организира и ученически конкурс за творчество, 
посветено на Бедреддин. 

На 7 и 8 ноември 2013 г. Национален музей „Васил Левски“ и Национален 
музей „Христо Ботев“ в партньорство с Министерството на културата органи-
зираха национална среща на тема „Съхраняването на националната иден-
тичност и музеите в България като част от устойчивото развитие“. Фо-
румът бе посветен на 80-годишнината от възстановяването на родната къща 
на Васил Левски в Карлово и по случай 70 години от реконструирането на 
къщата на Христо Ботев в Калофер.

Основната цел на организаторите беше популяризирането на нови изслед-
вания в областта на Българското възраждане, обсъждане на основните музей-
ни дейности, съвременни подходи и практики, насочени към съхраняване на 
националната идентичност и насърчаване на културното разнообразие. 

 





ПАЗИТЕЛИна паметта



Уважаеми читатели,

Представяме на вашето внимание новата рубрика на научно-ме-
тодическо списание „История“, озаглавена „Пазители на паметта“. 
Тя е посветена на личностите и институциите, които съхраняват 
през вековете историческото ни наследство. 
Регионалните музеи, библиотеките, културните институти спо-

магат за духовен обмен между поколенията и народите. Без усилията 
на хората, които непрекъснато творят и се трудят, за да съхранят в 
ковчежето на времето съкровищата на историята, не само минало-
то ни, но и бъдещето ще е бледо и неясно. 
С дълбоко уважение и признателност към всички „пазители на 

паметта“, Национално издателство „Аз Буки“ ще развива тази 
рубрика с идеята да популяризира дейността и добрите практики, 
за да привлече и младите към историческите и културните институ-
ции.

В настоящия брой представяме 
Регионален исторически музей – Пловдив
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